



23日，在津巴布韦布拉瓦约，津巴布韦总统姆南加古瓦在竞选集会上讲话。



23日，在亚的斯亚贝巴的默斯凯尔广场，埃塞俄比亚总理阿比向民众挥手。

躲过一劫

津巴布韦总统、埃塞俄比亚总理同日集会遇袭

津巴布韦总统姆南加古瓦当地时间23日下午在第二大城市布拉瓦约出席一场竞选集会时遭遇爆炸袭击，包括两名副总统在内的多人受伤，姆南加古瓦本人无碍。没有任何组织或个人宣称制造这起爆炸，警方调查还没有结束。

23日的竞选集会在布拉瓦约市一座体育场举行，执政党津巴布韦非洲民族联盟—爱国阵线(民盟)大部分高级官员和数千民众到场。上传至社交媒体的画面显示，姆南加古瓦笑着走下讲台。几秒后，讲台附近发生爆炸，冒出浓烟。法新社一名在场记者说：“人们开始四处逃窜，总统车队立即高速离开。突然间，到处是士兵和其他安保人员。”

津巴布韦国家广播电台ZBC报道，爆炸导致42人受伤，其中6人重伤，伤员包括副总统莫哈迪和奇温加，以及奇温加的妻子和环境、水利与气候部长穆欣古里。总统发言人查兰巴告诉津巴布韦《先驱报》记者，莫哈迪腿部受伤，奇温加脸部轻微擦伤，多数伤员接受治疗后出院。姆南加古瓦没有受伤，并转移至

安全地点。他随后到医院探望了伤员。

布拉瓦约是津巴布韦反对派“大本营”。按照ZBC的说法，爆炸是“暗杀企图”。去年8月，姆南加古瓦曾在布拉瓦约城外一场集会上遭人下毒，在南非接受了四周治疗。

去年11月，时任总统穆加贝在军方和党内外压力下辞职，姆南加古瓦身为副总统，由执政党推选为总统。根据宪法，他将完成穆加贝剩余任期，直至选举产生下一届总统。

7月30日的选举是穆加贝辞职后首次大选，可望产生总统和新一届议会。姆南加古瓦现年75岁，以执政党主席身份参选。他承诺，选举将“公平、非暴力”。姆南加古瓦认定，目前津巴布韦的局势依然处于“平静”状态。

津巴布韦反对党争取民主变革运动党党首查米萨当天谴责爆炸事件，对爆炸受害者表达同情。“在我们的政治中，暴力没有位置。”查米萨被认为是一名有竞争力的总统候选人。

据新华社

埃塞俄比亚总理阿比当地时间23日在首都亚的斯亚贝巴市中心默斯凯尔广场演讲时遭遇手榴弹袭击，现场1人死亡、上百人受伤。阿比本人无碍。

现年42岁的阿比今年4月就任埃塞俄比亚总理，23日他在默斯凯尔广场向上万名民众发表演讲，阐述他力促政治、经济改革的举措。目击者告诉美联社记者，一名男子试图把手榴弹扔到总理演讲的讲台，警方人员在手榴弹爆炸前制服了这名身穿警服的袭击者，“随后我们听到爆炸声”。

袭击发生时，阿比向民众挥手致意，随后保镖迅速把他拉开。“总理是袭击目标，”集会组织者塞尤姆说，“一个人企图朝总理的讲台扔手榴弹，但被人群挡住了。”

美联社记者拍摄的一段视频显示，人们喊着总理的名字逃离现场，一些人的鞋子被踩掉，留在广场上，地面上血迹斑斑。埃塞俄比亚卫生部长阿米尔在“推特”上写道，截至当地时间23日晚9时，确认1人死亡、156人受伤，其中8人

伤势严重。埃塞俄比亚广播公司报道，阿比和副总理德梅克·梅孔嫩到医院探望了伤员。

警方说，6名嫌疑人落网。按埃塞俄比亚官方媒体的说法，包括亚的斯亚贝巴警署副警长在内的警方高级官员因安保不力被捕。

袭击发生几分钟后，阿比身穿参加集会时的绿色T恤发表电视讲话说，企图分裂国家的人精心策划了这起袭击。这名上任两个多月的总理说，这起袭击“成本低廉、无法预料”。他告诉那些试图分裂国家的人，“你们不会得逞”。

联合国秘书长古特雷斯23日谴责这起事件。执政的埃塞俄比亚人民革命民主阵线发表声明，谴责“破坏和平的势力”，誓言继续推动国家改革。

埃塞俄比亚前总理海尔马里亚姆今年2月辞职，阿比就职后采取一系列措施，以推动国内和平和国家发展，包括释放政治犯、缓和与邻国厄立特里亚的紧张关系、国有企业私有化改革。

据新华社

美国准备从朝鲜接收美军遗骸

100个木质骨灰盒已被送至板门店

美国军方23日向板门店送去100个木质骨灰盒，准备从朝鲜接收朝鲜战争期间“失踪”美国军人的遗骸。按韩联社的说法，这意味着朝美领导人会晤联合声明正顺利落实。

驻韩美军一名官员23日说，美军已于当天向板门店送去100个木质骨灰盒，用于临时运送美国军人遗骸。这些骨灰盒将在未来数日内被送往朝鲜，将以“有尊严的方式”装载遗骸。这名官员说，美军同时将把“联合国军司令部”旗帜和支架运往板门店，支架用于保持骨灰盒直立。美军从朝鲜接收遗骸后，将运至位于韩国京畿道的驻韩美军乌山基地。

同时，驻韩美军已从位于首尔市中心的龙山基地运送158个金属棺材至乌山基地。按美国政府一名官员的说法，遗骸首先将被送至乌山基地，而后移送至位于美国夏威夷的希卡姆空军基地。

不过，运送过程尚未最终敲定。韩联社报道，另外一种可能是美军派遣运输机前往朝鲜，把遗骸送至韩国乌山基地或日本横田空军基地。

遗骸被送回美国后，将接受DNA检测以确认身份。一名知情的美国官员说，遗骸可能不是“一对一”装好，而是多人混合，同时可能包括一些非美国人。因此，核验身份的过程可能充满挑战，需要数月甚至数年时间。

美国总统特朗普和朝鲜最高领导人金正恩12日在新加坡会晤并签署联合声明，内容包括美朝承诺搜寻战俘和失踪人员遗骸，朝方归还已确认身份的遗骸。

朝鲜上一次归还美军遗骸是2007年4月，时任美国新墨西哥州州长理查森访朝，朝方送还6具美军士兵遗骸。

据美国军方数据，美军近7700人在朝鲜战场下落不明，估计其中约5300人在朝鲜境内死亡或失踪。朝美两国1996年至2005年合作挖掘美军遗骸，找到229具。美国政府后来以美方人员在朝方境内缺乏安全保障为由中止了合作。

双方2011年10月达成协议重启挖掘，次年3月美方宣布暂停重启，理由包括朝方把美韩联合军演与挖掘挂钩、宣布卫星发射计划。



白癜风医院

医保新农合定点医院 白癜风患者全免费治疗申请中

电话: 0531—88753333
地址: 济南市天桥区堤口路143号
网址: www.88753333.com

齐鲁晚报

分类广告 电话: 0531-85196204
地址: 济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

高考毕业上名校本科 吉林大学自主招生	成人专科 本科学历提升 教师资格证
15552518888 柴老师 (手机/微信)	录取后收费 中考高中咨询 诚招代理合作共赢 18615236660李
山东省潍坊市青州外派劳务服务中心	
商务部指定中韩雇佣制赴韩劳工 0536-3279398	

● 分类广告 订阅电话: 0531-85196204

学电力专业 干电业工作
临沂电力学校招生

国家级重点学校，2018年开设发、供电专业、学前教育全日制统招“三二连读”大专、中专和高考升学班，初、高中毕业生均可报名，毕业后按专业全部对口安置到发电、供电等单位工作。
地址: 临沂市兰山区西外环北首(汪沟驻地)，京沪高速临沂北出口向东500米
电话: 0539-8532618 8530909 网址: www.lydxx.org